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Ελληνορθόδοξος φοιτητής θύμα εκφοβισμού 
υπερασπιζόμενος τον παραδοσιακό γάμο
/ Πεμπτουσία
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«Αν δεν αντισταθείς σε κάτι, θα υποχωρείς στα πάντα»

Την Πέμπτη 14 Σεπτεμβρίου 2017 οι Αυστραλοί έγιναν μάρτυρες ενός 
νέου επίπεδου εκφοβισμού από υποστηρικτές του «Ναι» στο 
Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ. Οι περισσότεροι από εμάς ακούσαμε ή 
διαβάσαμε γι ‘αυτό. Ωστόσο, αυτό που πολλοί δεν καταφέραμε να 
συζητήσουμε είναι ο τρόπος με τον οποίο οι υπέρμαχοι του «Όχι» 
υπερασπίστηκαν την αλήθεια για το γάμο.
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Μεταξύ των φοιτητών της ομάδας του «Όχι» ήταν ένας Ελληνορθόδοξος 
φοιτητής, του οποίου η στάση ήταν πραγματικά εμπνευσμένη. Αν όλοι οι κληρικοί 
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και πιστοί υπερασπιζόταν τον χριστιανικό γάμο με τέτοια ηρεμία και έμπνευση, η 
εξελισσόμενη δημόσια συζήτηση θα ήταν σε καλύτερη θέση.

Το Συμβάν: Μερικοί νέοι που φοιτούν στο Πανεπιστήμιο του Σύδνεϋ είδαν πώς έγινε 
μια σύγκρουση λίγο μετά το μεσημέρι της περασμένης Πέμπτης, κοντά σε ένα 
περίπτερο δωρεάν μπάρμπεκιου που διαφήμιζε το σλόγκαν “It’s OK to say NO”. 
(Μπορείτε να πείτε ΟΧΙ)

Το περίπτερο στήθηκε γύρω στις 10:00 π.μ. και πρόσφερε ενημερωτικά φυλλάδια 
στους περαστικούς και έγιναν πολλές πολιτισμένες συζητήσεις.

Μια ομάδα υποστηρικτών του «Ναι / Queer» άρχισε τότε να συγκεντρώνεται και 
να περικυκλώνει το περίπτερο γύρω στις 12:30 μ.μ., και σταδιακά περικύκλωσαν 
την ομάδα του «ΟΧΙ» και τους ανάγκασαν να πάνε σε μια γωνία. Είχαν φέρει ένα 
μεγάφωνο και το χρησιμοποίησαν για να εκφωνούν άθλια συνθήματα, προσβολές 
και απειλές κατά της ομάδας του «ΟΧΙ». Μερικοί από τους διαδηλωτές ήρθαν σαν 
το ιππικό τους, με ποδήλατα χρώματος ουράνιου τόξου, πετώντας προφυλακτικά, 
χρυσόσκονη και ρίχνοντας κάτω τραπέζια. Η διαμαρτυρία εντατικοποιήθηκε με 
περισσότερα μέλη τους να συμμετέχουν στις προσβολές, απειλές και την επίθεση. 
Τα συνθήματά τους εξελίχθηκαν σε ύβρεις κατά των χριστιανών, με λέξεις που 
είναι πολύ οδυνηρό να επαναληφθούν.

«Περίμενα κάποια αντίδραση για το περίπτερό μας, αλλά αυτό ήταν σε άλλο 
επίπεδο, ήταν εντελώς απαίσιο», είπε ο Παναγιώτης, ο εν λόγω ελληνορθόδοξος 
φοιτητής. «Θυμάμαι ότι ενώ κρατούσα το πανό, σκεφτόμουν τι θα έκαναν οι 
πρώτοι Χριστιανοί, τι θα έκαναν οι μάρτυρες, πώς θα απαντούσαν οι άγιοι; Με 
αυτή τη σκέψη βρήκα τη δύναμη να συνεχίσω να κρατάω αυτό το πανό για 4 ώρες, 
χωρίς να  λυγίσω στις αισχρές βρισιές, τις προσωπικές οχλήσεις και ακόμη και τις 
σωματικές προστριβές εναντίον μου».

Καθώς εξελισσόταν η διαδήλωση, το ίδιο γινόταν και με τα σχόλιά τους: «Εσύ και 
το μίσος σου είναι ο λόγος που αυτοκτονούν τα γκέι παιδιά», «έχεις τα χέρια σου 
στο αίμα» και «πέταξε αυτά τα φανατικά συνθήματα στα σκουπίδια».

Ο Παναγιώτης αφηγείται ότι «κάποια στιγμή ένιωσα μεγάλη απειλή, καθώς μια 
ομάδα υποστηρικτών των ομοφυλόφιλων με περικύκλωσε, σε απόσταση εκατοστών 
από το πρόσωπό μου και με έφτυναν στο πρόσωπο  ουρλιάζοντας “ομοφοβικέ, 
φανατικέ”.

Ποιος θα το πίστευε ότι αυτά τα απλά λόγια “It’s OK to say NO”. (Μπορείτε να 
πείτε ΟΧΙ) μπορούσαν να προκαλέσουν τέτοιες προσβολές, απειλές και βία; 
Φαίνεται ότι οι υποστηρικτές του ΟΧΙ δεν έχουν δικαίωμα στην ελευθερία του 



λόγου.

Ένα πράγμα είναι σίγουρο, ότι η πλευρά του «Ναι» το παράκανε πριν ακόμα  
νομοθετηθεί ο γάμος ατόμων ιδίου φύλου. Αλλά αυτό που είναι ακόμα πιο 
ανησυχητικό, είναι ότι η ομοσπονδιακή κυβέρνηση δεν προτίθεται να νομοθετήσει 
για οποιαδήποτε προστασία στην ελευθερία του λόγου και της θρησκείας σε 
οποιαδήποτε προτεινόμενη νομοθεσία για τον γάμο ατόμων του ίδιου φύλου. Αυτό 
μας αφήνει με μια μοναδική επιλογή/προστασία, να ψηφίσουμε ΟΧΙ!

Για περισσότερα σχετικά με το φλέγον ζήτημα του θεσμού του γάμου στην 
Αυστραλία, το επικείμενο δημοψήφισμα και την σχετική θεολογική προσέγγιση 
δείτε εδώ.
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